
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

	
  
	
  

	
  
	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
 
 
LE CYCLE CHROMOSOMIQUE DE LA REPRODUCTION SEXUÉE	
  

L’échelle n’est 
pas respectée 

Cellule d’un 
organisme 
masculin 

Cellule d’un 
organisme 

féminin 

• Compléter les cellules en dessinant deux paires de chromosomes différenciés : 
          - chez le père, rouge origine paternelle et bleu maternelle), 
          - chez la mère, vert origine paternelle et noir maternelle), 
• Compléter les cadres et le titre. 

	
  

Croissance par mitoses successives vers 
une nouvelle génération 

Cycle de vie 

PRODUCTION DES CELLULES 
REPRODUCTRICES 

FÉCONDATION DIVISION 
CELLULAIRE 

Cellule œuf  
2n  

à 2 chromatides 
 

Cellules filles  
2n à 1 chromatide 

2n 
à 2 chromatides 

2n  
à 2 chromatides 

n  
à 2 chromatides 

 

n 
à 2 chromatides 

 

n à 1 chromatide 

n à 1 chromatide 
 

n à 1 chromatide 

n 
à 1 chromatide 

Génération suivante 
Bien sûr ce, ne sont pas les mêmes 

arrangements chromosomiques 


